
Iz dela Turističnega društva Trnovo
Nekateri bralci Naše komune nemara že vedo,

da je bilo lansko leto ustanovljeno turistično dru-
štvo Trnovo. Peščica krajanov se je /a ustanovi-
tev društva odločila zalo, da bi oživila in poživila
vse dejavnosti, ki lahko pripomorejo k urejene-
mu, čistemu in lepemu videzu naše krajevne
skupnosti, v kateri bo še bolj prijetno živeti in ki
se jo bo tudi splačalo obiskati. Pri tem smo izhaja-
li iz spoznanja, da je bilo to območje nekoč znano
Ijubljansko predmestje z oblico zelenja in zelenja-
ve in s svojo značilno kulturno in bivanjsko tradi-
cijo. Danes pa je to že tudi moderna predmestna
soseska s številnimi stanovanjskimi bloki in po-
manjkljivo pripadajočo infrastrukturo. Gostejša
poselitev kraja je princsla nove navade in proble-
me, s katerimi se bolj ali manj uspešno ubadajo
vsi dejavniki v naši KS. In tem prizadevanjem se
želi pridružiti tudi Turistično društvo Trnovo. Ta-
kole smo si zaslavili svoj program:

Turistično društvo namerava v prvem obdobju
posvetiti posebno pozornost čistemu in urejene-
mu okolju. Že lansko leto jeseni smo naredili
ogled naše KS in pri tem ugotovili, da stanje ni
ravno razvešeljivo. Zato se bomo vključili v pred-
videno aprilsko čistilno akcijo, apelirati pa želimo
na vse stanovalce, hišne svete, osnovno šolo, last-
nike hiš in parcel, da sproti čistijo vse odpadke,
skrbijo za zelenice in žive meje in tako skrbijo za
urejeno neposredno okolje. KS pa se bo trdneje
povezala tudi s komunalnim podjetjem RAST,
glede sprotnega vzdrževanja tistih zelenic in živih
mej, ki so »v njihovem upravljanju«. Tu mislimo
tudi na obrežje Ljubljanice, ki je enkratno, toda,
žal, vse premalo izkoriščeno rekreacijsko spreha-
jališče. Nadaljnja pozornost Turističnega društva
bo veljala skrbi za lepši videz. Že do sedaj so bila
marsikatera okna, balkoni in zelenice polne cve-
tic, okrasnega grmičevja in drugega zelenja. Radi
bi torej še bolj spodbudili zanimanje za hortikul-
turo, ki je bila nekoč na našem območju tako
rekoč doma. Nadaljnja skrb Turističnga društva

bo veljala oživitvi kulturnega spomina našega
okolja. KS Trnovo obsega namreč vrsto izjcmno
zanimivih kulturnih prostorov in spomenikov. Tu
sta srednjeveški naselji Krakovo in Trnovo s tr-
novsko cerkvijo, Jakopičeva rojstna hiša v Krako-
vem, Plečnikova hiša v Trnovem, Plcčnikovo
oblikovanje porečja Ljubljanice in Gradaščice z
dvema izjemno zanimivima mostovoma, Cojzova
cesta s spominskim obeležjem na Nika Štrilofa,
Rimski zid in izkopanine na Mirju, vrsta vil, zna-
menj in spomenikov — med drugim tudi Plečnikov
spomenik NOB na Riharjevi cesti. Pa tudi nekate-
re arhitekture novejšega datuma so vredne ogle-
da. Namen našega društva torej je, da bi priklicali
v spomin vse te znamenitosti, jih čez čas predsta-
vili v ličnem vodniku in jih tako približali tudi
drugim. Končno ima Turistično društvo namen,
spodbuditi vzgojo podmladka preko VVO, osnov-
ne šole, društev, kjer se zbira mladež, in drugih,
da bi tako pridobili čimveč navdušencev za cilje
našega društva.

Vendar peščica članov Turističnega društva sa-
ma ne more veliko. Zato se povezujemo z vsemi
dejavniki v naši KS, želimo pa pridobiti tudi čim-
več novih članov. Zato apeliramo na vse - pridru-
žite se nam, če vidite smisel v našem programu!
Potrebno je samo, da izpolnite tole prijavnico in
jo pošljete na naslov: Turistično društvo Trnovo,
Ljublana, Ziherlova 40.
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